



Руководитель следственного управления по Карачаево-Черкесской Республике дал интервью телеканалу «Архыз-24»



15 января 2020 года исполнилось девять лет со дня создания Следственного комитета Российской Федерации, который был образован указом президента Российской Федерации в качестве самостоятельной и независимой системы следственных органов. Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике Николай Щепкин в студии телеканала «Архыз-24» побеседовал с ведущим программы «Здесь и сейчас» Азретом Эркеновым.

Руководитель следственного управления сообщил, что СК России расследует тяжкие, особо тяжкие преступления, как правило, против личности, против половой неприкосновенности, тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные несовершеннолетними и в отношении них, против конституционных прав и свобод граждан, наиболее тяжкие преступления в сфере экономики, должностные преступления, в том числе и коррупционные. За прошедший период



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

налажено тесное взаимодействие с правоохранительными органами, органами законодательной и исполнительной власти, местного самоуправления.

Подводя итоги работы за девять лет следственного управления, являющегося одним из подразделений ведомства, Николай Щепкин указал, что следователями рассмотрено более 40 тысяч сообщений о преступлении, осуществлено не менее шести тысяч выездов на места происшествий, находилось в производстве свыше семи тысяч уголовных дел. Расследовано преступлений: 1643 тяжких и особо тяжких, 671 коррупционной направленности, 600 совершенных в отношении несовершеннолетних.

В завершении беседы Николай Щепкин отметил, что управление приложит все усилия для улучшения работы по всем приоритетным направлениям деятельности органов следствия.

Видео интервью по [ссылке](#).

Видео по ссылке: <https://www.youtube.com/watch?v=I5OoCLGckZw#action=share>

16 Января 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1429305>